Cambridge Core

Home > Journals > The Canadian Entomologist > Volume 152 Issue 6 > Description of the postembryoni...

English | Français

The Canadian Entomologist

Volume 152, Issue 6

December 2020, pp. 830-831

Description of the postembryonic stages of *Mulcticola macrocephalus* (Kellogg, 1896) (Phthiraptera, Ischnocera: Philopteridae)
—CORRIGENDUM

Kamila M.D. Kuabara, Michel P. Valim and Terry D. Galloway

DOI: https://doi.org/10.4039/tce.2020.66

Published online by Cambridge University Press: 20 November 2020

Request permission (https://s100.copyright.com/AppDispatchServlet?publisherName=CUP&publication=TCE&title=Description%20of%20the%20postembryonic%20stages%20of%20Mulcticola%20macrocephalus%20(Kellog %E2%80%94CORRIGENDUM&publicationDate=2020-11-20&author=Kamila%20M.D.%20Kuabara,%20Michel%20%20The%20Author(s),%202020.%20Published%20by%20Cambridge%20University%20Press%20on%20behalf%2contentID=10.4039/tce.2020.66&startPage=830&endPage=831&orderBeanReset=True&volumeNum=152&issue



Check for updates

Abstract

An abstract is not available for this content so a preview has been provided below. Please use the Get access link above for information on how to access this content.

1 of 3 27/11/2020, 15:19

The Canadian Entomologist (2020), 152, 830-831 doi:10.4039/tce.2020.66

Published on behalf of the Entomological Society of Canada

CORRIGENDUM

Description of the postembryonic stages of *Mulcticola* macrocephalus (Kellogg, 1896) (Phthiraptera, Ischnocera: Philopteridae)—CORRIGENDUM

Kamila M.D. Kuabara, Michel P. Valim, and Terry D. Galloway

The letters on Figure 1 in the article by Kuabara, Valim, and Galloway (published online 30 September 2020) are incorrect. The nymph III is marked as "C" as is the dorsal head plate of nymph II. In the figure legend, the citation for figure parts "C–E" should be replaced with that for parts "D–F" and the citation for part F should be replaced with that for part C. The correct figure and caption are shown on the following page.

In addition, on pages 726 and 728, the citation for Fig. 4A should be for Fig. 3B-D, G-I, as follows:

"Anterior dorsal and ventral head plates of characteristic shape, with distinct attachment sites for cibarial muscles on dorsal plate (Fig. 3B–D, G–I)."

2 of 3 27/11/2020, 15:19

Copyright

© The Author(s), 2020. Published by Cambridge University Press on behalf of the Entomological Society of Canada

References Hide All

Kuabara, K.M.D., Valim, M.P., and Galloway, T.D. published online 30 September 2020. Description of the postembryonic stages of *Mulcticola macrocephalus* (Kellogg, 1896) (Phthiraptera,Ischnocera: Philopteridae). The Canadian Entomologist. https://doi.org/10.4039/tce.2020.54 (https://doi.org/10.4039/tce.2020.54). Google Scholar (https://scholar.google.com

/scholar?q=Kuabara+K.M.D.+Valim+M.P.+and+Galloway+T.D.+published+online+30+September+2020.+Description+of+the+pose (Kellogg+1896)+(Phthiraptera+Ischnocera:+Philopteridae).+The+Canadian+Entomologist.+https://doi.org/10.4039/tce.2020.54

3 of 3 27/11/2020, 15:19